

5月14日,海南楼盘推介会河南洛阳站邀您免费参与

想置业海南 不要错过它

与海南楼盘置业顾问面对面交流,
享受特价房源的超低价,还有广西北海楼盘等您尝鲜



海南楼盘推介会河北石家庄站现场

□记者 霍媛媛

5月14日,海南楼盘推介会河南洛阳站邀您参与!该推介会由晚报海南看房团联合名楼科技举办。在推介会上,参与者有哪些福利可享呢?

对海南不了解? | 专业人士为您介绍最新信息

晚报海南看房团工作人员称,从以往报名情况看,多数洛阳市民是初次置业海南,因此,想了解信息,要么依靠老乡,要么上网查询,这些信息虽直接,却不能保证新鲜、全面。此外,

有些信息实用性并不强。

此次推介会,将由专业人士带来新鲜的海南省楼市资讯和全面的海南置业指南,让您轻松掌握置业海南的知识!

对楼盘有疑问? | 面对面咨询当地置业顾问

推介会现场,您可以了解到不少海南楼盘情况,当地置业顾问也将来到现场,意向购房者可与楼盘置业顾问面对面交流。

活动现场,您可将楼盘的所在区域、交通状况、生活设施、户型配比、价格区间等一系列问题“打包”,当面咨询置业顾问,有效降低异地置业沟通成本。

想买实惠房子? | 一批特价房在等着您

这次推介会上,最有诚意的莫过于特价房源。目前,主办方正在积极与海南楼盘方沟通,为此次推介会特批一批特价房源——最低总价不到20万元。

据介绍,目前海南楼市房源较紧

缺,特价房源的价格多低于楼盘现场的最低销售价,推介会上购房者可直接认购。下周,推介海南楼盘以及特价房源信息将在《洛阳晚报》的楼市版公布,敬请关注。

想看更多房源? | 北海当地楼盘将亮相现场

除了海南楼盘,推介会上还将推出广西北海当地楼盘,满足不同置业者的多元需求。后期,在晚报海南看

房团的基础上,晚报北海看房团的四天三晚看房之旅也将适时启动、接受报名。

相关链接

4月22日、23日,海南楼盘推介会河北站(包括石家庄、邯郸两地)成功举办。据介绍,推介会现场座无虚席,因到场人数超预期,还需中途增加座椅,最终,现场数十套特价房几近售罄。

温馨提醒:

海南楼盘推介会河南洛阳站报名即可参与。

- 1.电话报名:18137705863
- 2.微信报名:直接搜索18137705863,添加时备注海南推介会

城筑·伊河源系列报道之二

五一小长假,城筑·伊河源看房团人气旺 旅游看房 两全其美

五一小长假,您出门游玩了吗?和前往热门景区的游客“排队三小时,游玩三分钟”的尴尬经历不一样的,搭乘城筑·伊河源看房直通车的40多名看房团成员,幸运地来到了一个景美人少还免费游玩的地方,游原生态景区,品地道农家饭,看养生度假房,拿土特产礼品,堪称完美假期,过得好不尽兴!

原生态景区,美!

4月29日一早,城筑·伊河源看房直通车开往了有“世界十大美丽乡村”美誉的栾川县陶湾镇。

第一站是陶湾镇原生态景区西沟。进入景区,映入眼帘的青山绿水,扑面而来的清新空气,让看房团的大爷大妈们赞叹不已。“天真蓝,云真白。”“不是是啥,感觉呼吸都顺畅多了!”有成员还高兴地哼起了“蓝蓝的天上白云飘”。一路走去,溪流潺潺,山林青翠,鸟鸣声不断,看房团成员纷纷拿出手机,在水潭边、栈道上、花朵旁摆出各种各样的姿势拍照,将美好瞬间定格。

地道农家饭,香!

中午时分,大家意犹未尽地离开了景区,吃了一顿地道农家饭。无论是美味的栾川豆腐,还是醇香的玉米糝儿汤,抑或是绿色无公害的时令蔬菜,都让大家胃口大开,不少成员边吃边聊,“听说用来做饭的是纯净山泉水”“好水做好饭,难怪这饭这么香”……

农家饭抓住了大家的胃,也征服了大家的心。

“从4月开始,在我们这儿每天都能吃到新鲜野菜。”饭店老板自豪地介绍。

度假养生房,赞!

酒足饭饱后,看房团来到了最后一站城筑·伊河源。一眼望去,在青山绿水环抱中的建筑群,让人有一种置身世外桃源的感觉。

在参观了社区、样板间后,看房团成员纷纷就这一处度假养生房讨论起来。得知15万元就能搞定一套,并且拿到手的房子带精装修,成员们的购房热情明显高涨。

“真划算!同样的价格,在市区买到的可能只是间卧室,在这里却是一套房子。”

“我仔细看了看房间的装修,感觉设计和用料都属中端。买几件必备的家具,就能住了。”

“我想过来养老,每天都能享受‘特供’的山泉水、蔬菜、空气,对身体大有好处啊!”

“我看45平方米的一居室就不错,夏天避暑自住,其他季节则由途家代租,收租金。”

伴随着热烈的讨论,看房团多组成员现场交付了订金。成员们说,城筑·伊河源二期电梯洋房有着得天独厚的原生态环境,看得见摸得着的精装修品质和亲民价格,很适合老百姓!

“旅游+看房”结束后,看房团成员还每人领到了一份栾川玉米糝儿,尽兴而归。



城筑·伊河源社区实景图



相关链接

陶湾快讯

总长7.5公里的陶湾镇骑行步道一期工程近期竣工,该步道从大峡谷漂流下码头开始,沿伊河蜿蜒而建,途径协心村、红庙村,目前已修至西沟村,沥青路面,铁质护栏,中间有休息站,既为广大骑行、暴走爱好者提供了专业场地,也为伊河水岸增添了一道美丽风景线。

城筑·伊河源看房车报名电话:
65177199
18037016727

(霍媛媛 整理)

←陶湾镇骑行步道